Una onda transversal se propaga por una cuerda de longitud infinita de acuerdo con la ecuacion
y(x,1)= 0,2 cos (907~ 15x) en unidades SI. Calcula

a) La velocidad de fase

b) La velocidad transversal de un punto de la cuerda situado en x = 10 m, en el instante
t=0,5s.

c) La diferencia de fase existente entre dos puntos de la cuerda separados 50 cm.

d) El tiempo que tarda la onda en recorrer 51 m

Sol. a) 6m/s b) -17,5m/s c) 7,5rad d) 8,5s

o . 101 .
Dos ondas armonicas de ecuacion y(x,7)= 3 cos(87 ¢ - ?X), en unidades SI, se propagan por el

mismo medio, Calcula:

a) Su frecuencia, su longitud de onda y su velocidad de propagacion.

b) Escribe la ecuacion de la onda que resulta de la interferencia de ambas ondas.

c) Demuestra que se produce interferencia constructiva en un punto que dista 4,7 m del
primer foco y 10,1 m del segundo. ;Cuanto vale la amplitud en ese punto?

Sol. a) 4Hz 0,6 m 2,4 m/s ©) |A|=6m

Una onda armonica esférica tiene una intensidad de 8-10° W/m?* en un punto situado a 25 m del
foco emisor. Suponiendo que no hay absorcion, calcula:

a) La energia emitida por el foco emisor en dos minutos.
b) La intensidad de la onda a los 50 m.
Sol. a) 7,510°7J b) 2:10° W/m?

Una cuerda que esta fija por sus extremos vibra segun la ecuacion (en unidades SI) siguiente:

y(x,t) = 25 Sen(3n6x)sen (121 ¢)
a) (Qué tipo de onda es ésta?
b) Calcula la amplitud y la velocidad de las ondas cuya superposicion ha dado lugar a la onda
anterior.
C) Halla el periodo de las oscilaciones.
d) (Cuadl es la distancia entre dos vientres consecutivos?
Sol. b) 12,5m 24 m/s b) 0,17s c) 2m

Dos ondas armoénicas se propagan por el mismo medio con una velocidad de 340 m/s, un periodo
de oscilacion de 0,05 s y una amplitud de 65 cm.

a) Calcula su frecuencia y su longitud de onda. Escribe la ecuacion de las ondas que
interfieren.

b) Escribe la ecuacion que resulta de la interferencia de las ondas anteriores.

c) (Qué tipo de interferencia se produce en un punto situado a 12,5 m del foco emisor de la
primera onda y a 140 m del foco emisor de la segunda? ;Cuéanto vale la amplitud en ese
punto?

Sol. a) 20Hz 17m ¢ |A]=0m




\)‘;c:,
e
X
k-

g (x

. L. AL ¢ w/]

P s

%._ —cr.ac fe (aok_16r) = - 1§ . W@E-lf&x)

o; 98) = — 18 (A0 0B- U5 08) 1 _13g my
‘LM‘- l"s Qt‘:’: 1\‘;) ’U’@l

AN, Bl L ge

v L ot

_Sb:: ﬂ: )"( H%

2 21

2, 2

e

e AT,

} s AV- 0C. 4= 24 /s
0‘6 i

~ ] : L [\
A AR & (3t =)

Aoz 2N Gy C::E"),_;e.m@mm)
3 EY

AR~ lod- M= Gy

AX

N

9% L4 5 NMe—al —» L& o fuche

0(&

N2 2232 6w~



® 4 C€- Tik-= 216 . HT.25L - J2o = A& 62T

rt _ ‘ 1 ~
L) T, v L= L - L. G(\.L )K: S le ‘»’1‘ é.%)z'
EL (;1’ (‘LL T =

T,= I LS SN St W

@) < Lryeconen—
b 26=2A > A= A5 e

R ~ nn . Y,
U= 2 e, X
e lTﬁz z4 M/ )

O T= M- 2V opay
5 3N\

A/) ﬁ)&—.-_ ;_\.-,} A .%L\: 3’\__1. -4 ™M =) [_\X:t\.: 2 e
1 \e N/ [

@ ¢ V> 1. 4 = 20 Ry W 2WV= 2T 20— 4o /)
T oo5 } |

>\: %—';. %0: 1+ wm I (=
A\

Y (k)= o66- s (Lot ’% %)

b) g RE)T A herk- TE Y A= 136 A

m———

%

/

) AXs We- 1262 AA6wm

Bh. M3 26 o M) > Ax= kg [ DR
N e z MW EvA

" ///
=) \g\f\ = 9





